
   
 

   
 

 

 

Конкурс стипендій для внутрішньо переміщених осіб 

в межах програми «Єднання заради дії» від IREX 

 

Умови та порядок проведення 

Дата запуску: 18 листопада  2024 року 

Кінцевий термін подачі заявки: 8 грудня 2024 року, о 23:59 (за київським часом) 

Категорія: Стипендії1 на короткострокове навчання 

 

1. ОПИС МОЖЛИВОСТІ  

Програма «Єднання заради дії» оголошує конкурс стипендій для внутрішньо переміщених 

осіб, які  прагнуть підвищити кваліфікацію шляхом навчання на короткострокових курсах з 

метою кар’єрного зростання або подальшого працевлаштування. Розмір стипендії 

складатиме до 500 USD2, залежно від вартості обраного курсу, оплата за які 

здійснюватиметься безпосередньо компанії-надавачу освітніх послуг. 

Заявники (-ці) можуть самостійно обрати  навчальний курс чи програму тривалістю до 6 

місяців (у період з 15 лютого по 31 серпня 2025 року), однак у заявці мають чітко 

продемонструвати, як обране навчання сприятиме їхньому професійному розвитку, 

кар'єрному зростанню, підвищенню конкурентоспроможності на ринку праці, чи  

успішному працевлаштуванню. IREX рекомендує розглянути обрання навчальних курсів у 

таких пріоритетних галузях: агропромисловість та сільське господарство, енергетика, 

роздрібна торгівля, транспорт та логістика, але не обмежує виключно ними.  

Якщо вартість навчального курсу чи програми перевищує 500 USD, конкурс передбачає 

можливість спільного з стипендіатом (-кою) фінансування, у такому випадку заявник (-ця) 

 
1 Під стипендією мається на увазі вартість навчання за обраним напрямом, що буде оплачена IREX 
на користь надавача освітніх послуг з урахуванням податків. 
2 Під 500 USD мається на увазі еквівалент суми за курсом НБУ на день підписання договору з 
надавачем освітніх послуг. 

 



   
 

   
 

повинен (-а) вказати в аплікаційній формі свою готовність до спільного фінансування. 

Співфінансування з іншими донорськими організаціями недопустиме. 

 

2.  ВИМОГИ ДО УЧАСТІ ЗАЯВНИКІВ (-ЦЬ) 

Заявник (-ця) повинні відповідати таким вимогам: 

1. Бути внутрішньо переміщеною особою та, за потреби, могти документально це 

підтвердити. 

2. Мати повну середню освіту (не нижче) та підтвердити її відповідним документом. 

3. Мати мотивацію до навчання на обраному навчальному курсі та обґрунтувати, як в 

подальшому будуть використані отримані знання та навички для професійного 

зростання. 

4. Обрати навчальний курс, який буде тривати в таких часових межах: 15 лютого – 31 

серпня 2025 року, від надавача освітніх послуг, який офіційно зареєстрований як 

суб’єкт підприємницької діяльності, а відповідно зможе укласти договір з 

підрядником IREX3. Самостійно узгодити з надавачем освітніх послуг період та графік 

навчання, вибір групи та інші деталі; передати відповідну інформацію IREX та 

залученому нею підряднику. 

5. Зобов’язатися підтримувати контакт з  представниками  IREX та залученим  

підрядником впродовж навчання, заповнювати проміжну та фінальну звітні форми і 

надати копію отриманого сертифікату після проходження курсу. 

 

3. ПОРЯДОК УЧАСТІ У КОНКУРСІ 

Для участі у конкурсі слід виконати наступні кроки: 

Крок 1. Ознайомтеся з умовами конкурсу та вмістом електронної форми. 

Це необхідно, аби мати розуміння, яку інформацію вам потрібно зібрати. 

Крок 2. Оберіть навчальний курс чи програму, відповідно до своїх професійних потреб та 

вподобань з урахуванням умов конкурсу.  

Візьміть до уваги те, що курс чи програма повинні відбутися у проміжку часу 15 лютого – 31 

серпня 2025 року. Поміркуйте над тим, як здобуті в межах цього навчання знання та навички 

посприяють вам у кар’єрному зрості чи працевлаштуванні. 

 
3 Підрядник, який є ФОП 3 групи та надає IREX послуги адміністративного супроводу програми 
стипендій.  



   
 

   
 

Поспілкуйтеся з представниками освітньої компанії про деталі проведення курсу (дати 

початку та завершення, назву  та  програму,   графік проведення занять, вартість, яка буде 

внесена в умови договору тощо). Це важливо, адже при заповнення заявки необхідно буде 

вказати всю цю інформацію, і в подальшому її не можна буде відкоригувати. Якщо ж умови 

надавача освітніх послуг зміняться, інформація вашої заявки більше не буде актуальною. 

Дізнайтеся чи відповідає надавач освітніх послуг умовам конкурсу: 1) чи працює він 

офіційно (зареєстрований на території України як суб’єкт підприємницької діяльності); 2) чи 

має змогу фізично підписати, поставити печатку на оригіналах договору (паперових 

примірниках); 3) чи зможе надати по завершенню навчання акт наданих послуг. Зверніть 

увагу, що підрядник, залучений IREX, укладатиме договір з компанією-надавачем освітніх 

послуг та здійснюватиме оплату за курс безпосередньо на її рахунок.  

Крок 3. Заповніть заявку, надавши усю релевантну інформацію 

Заповніть усі поля, надаючи розгорнуті та вичерпні відповіді на запитання. Ознайомтеся з 

таблицею критеріїв та оцінювання (розділ 5 цього документа), аби знати, на що звернути 

особливу увагу. Сформулюйте свою мотивацію та заповніть електронну форму за 

посиланням до 23:59 8 грудня 2024 року включно. До конкурсу допускатимуться лише 

заявки, заповнені українською мовою. 

 

4.ЕТАПИ ВІДБОРУ 

Після експертного оцінювання всіх заявок півфіналісти конкурсу отримають запрошення на 

короткі онлайн-співбесіди з комісією. За результатами співбесід комісія сформує список 

фіналістів та резервний список на випадок відмови учасників з основного списку або 

неможливості проходження курсу кимось з переможців (-ниць).  
 

Всі учасники конкурсу будуть проінформовані про результати відбору електронною 

поштою. Результати конкурсу будуть оголошені не пізніше, аніж 15 лютого  2025 року. 

Представники підрядника, залученого IREX, зв’яжуться з переможцями (-ницями) для 

інформування про подальші кроки щодо укладання договорів з надавачами освітніх послуг. 

У разі виникнення додаткових запитань щодо етапів відбору необхідно звернутися за 

такими електронними адресами: communications.idp@irex.org  

Конкурс проводиться відповідно до такого календарного плану: 

• 18 листопада – 8 грудня 2024 року – прийом заявок на участь в конкурсі; 

• Грудень 2024 року – розгляд заявок експертною комісією; 

• Січень 2025 року – проведення онлайн-співбесід із півфіналістами; 

https://forms.gle/4CxKEhj6ESkvgQwU6
https://forms.gle/4CxKEhj6ESkvgQwU6
mailto:communications.idp@irex.org


   
 

   
 

• Січень – лютий 2025 року – підведення підсумків відбору фіналістів та 

укладення договорів із надавачами освітніх послуг; 

• Лютий – серпень 2025 року – проходження навчання переможцями конкурсу. 

 

5. КРИТЕРІЇ ВІДБОРУ 

Заповнена заявка буде оцінюватися відповідно до таких критеріїв: 

№  Критерій Опис 
К-сть 
балів 

 
Основні критерії 

 

1. Повнота заповнення 
заявки 

Реєстраційна форма заповнена якісно, надані 
деталізовані та вичерпні відповіді на усі 
запитання. 

5 

2. Повнота інформації 
щодо навчального 
курсу чи програми 

Надана повна інформація щодо обраного 
навчального курсу чи програми. Заявник (-ця) 
зв’язався (-лася) з надавачем освітніх послуг, 
уточнив (-ла) всі необхідні деталі щодо навчання 
та можливість укладення угоди з підрядником, 
залученим IREX. 

5 

3. Бачення 
професійного 
зростання  

Заявник (-ця) надав вичерпну інформацію щодо 
своєї роботи/зайнятості та  поділився своїм 
баченням особистого професійного зростання. 
Заявник (-ця) розуміє, до чого прагне у 
кар’єрному контексті.   

5 

4. Обґрунтування 
впливу навчання на 
працевлаштування 
та/або кар’єрний ріст 
та демонстрація 
мотивації 

Заявник (-ця) раціонально обґрунтував(-ла) вибір 
конкретної освітньої можливості, описав (-ла) чіткі 
шляхи застосування отриманих знань для 
поліпшення працевлаштування та перелічив (-ла) 
ключові навички, які вдасться здобути. Заявник    
(-ця) знає про переваги закладу/організації, яка 
проводить обраний навчальний курс. Логічно та 
раціонально обґрунтовує вплив обраної 
навчальної можливості на працевлаштування/ 
кар'єрний розвиток у найближчому майбутньому. 

15 



   
 

   
 

5. Відповідальний 
підхід до навчання 

Заявник (-ця) проявляв (-ла) у минулому 
відповідальність щодо навчання. Наприклад, 
успішно завершував (-ла) курси, отримав (-ла) 
відзнаки за навчання, проявляв (-ла) лідерство у 
навчальній групі, одержав (-ла) дипломи з 
відзнакою. Надані конкретні приклади 
відповідальності з зазначенням навчальних 
закладів. 

10 

Додаткові критерії 

6. Можливості 
стажування 

Навчання включає в себе стажування на 
потенційному місці роботи (під час або після). 

5 

7. Надання релевантної 
додаткової 
інформації 

Надана заявником (-цею) додаткова інформація 
свідчить на користь свідомого вибору освітньої 
можливості, яка позитивно вплине на 
працевлаштування, а також спроможності 
заявника (-ці) успішно пройти та отримати 
навчання. 

5 

 Загальна кількість балів 60 

 

У разі набрання заявниками однакової кількості балів, пріоритет надаватиметься 

внутрішньо переміщеним особам з інвалідністю та тим, хто проживає у сільській місцевості.  

Також пріоритет надаватиметься заявникам (-цям), які обиратимуть навчання у таких 

галузях:  агропромисловість та сільське господарство, енергетика,  роздрібна торгівля, 

транспорт та логістика.  

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ 

IREX не зобов’язана приймати будь-які заявки або укладати угоду, а також не несе 

відповідальності за відшкодування заявникам будь-яких витрат, понесених під час 

підготовки та подання заявки, або пов’язаних з її підготовкою, незалежно від результатів 

відбору. 

Якщо обраний заявник(-ця) не виконує умови, зазначені в оголошенні цього конкурсу, IREX 

може дискваліфікувати її/його і негайно присудити стипендію заявнику(-ці), який(-а) був(-

ла) визначений(-на) як резервний(-на) фіналіст(-ка) на основі процесу підрахунку балів. 


